Ligue Régionale de Football Batna
Commission Régionale de Discipline
Procés Verbal N° 16 : Séance du 28.12.2017

Membres présents

MM
ABDESSMED RAMDANE Président
HOUAMEL LARBI Membre

GEUBAB DJAMEL Membre

Ordre du jour :

1/ Etudes des affaires
2/ Reprise affaires

3/ Suite affaire

4/ Etude réserves

Vu les Articles 47 ,Art 49,Art 101, Art 102, Art 103 Art ,104 Art 105 Art 106 ,Art 110,Art 111 ,Art 112,
Art 113, Art 114, Art 115, Art 116, Art 117 Art 118 Art 119, Art 120 ,Art 121 ,Art 122, Art 123 ,Art
124, Art 125, Art 126 ,Art 127, Art 128, Art 129, Art 130, Art 131, Art 132 ,Art 134, Art 135 du Code
disciplinaire de la Fédération Algérienne de Football Amateur.

Et suite a I'examen des piéces versées aux dossiers, aux_rapports des officiels des
rencontres, ainsi qu’aux auditions, la Commission de Discipline apres délibération, a pris les
décisions suivantes :

DELIBERATIONS

1/ Etudes des affaires

DIVISION REGIONALE | (seniors) 10eme JOURNEE

409 : Rencontre RUSDB — TRBA du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE
(s)
MAAREF ZOUBIR 1710792 RUDSB | Avertissement : C/ anti sportif
METLEF AHMED 1710868 TRBA | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
ACHOURI MOUAAD 1710862 TRBA | Avertissement : C/ anti sportif
TRBA | Arrivée tardive 10.000 DA




Affaire N°410 : Rencontre ESBG — CRBAY du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE
(S)
BENSLIMANE AKRAM 1710892 ESBG | Avertissement : C/ anti sportif
HADJI REDA 1710889 ESBG | Avertissement : C/ anti sportif
BEZOUZA KHALIL 1710458 CRBAY | Avertissement : C/ anti sportif

Partie arrétée a la 72 mn de jeu suite agression envers officiels par les joueurs du club ESB GHI LASSA.
Vu la feuille de match.
Vu lecture des rapports des arbitres et délégué.
Vu le certificat de (05 jours) délivré par le médecin légiste
Attendu du qu’apreés I'arrét de la rencontre, suite a I'agre ssion de I'arbitre assistant par les joueurs de I'équipe ESB
GHILASSA, il y a eu un envahissement de terrain par les supporteurs de I’équipe locale.
Attendu qu’apres I’'envahissement du terrain par les supporters de I'équipe locale ont menagant les officiels pour

reprendre la rencontre.

Suspension des joueurs :

ESBG (00) point
CRBAY (03) points

Attendu que les officiels du match ont été évacués par la protection civile (ambulance) vers I’hopital.
Par ces motifs la CR D décide :

SIOUDA ABDEL ALl LN° 1710897 du club ESBG, (02) ans fermes et amende 15.000 DA
BENHARIZA ZAKARIA LN°1710890 du club ESBG, (02) ans fermes et amende de 15.000 DA.
BELARBI EL KHIER LN°1710895 du club ESBG, (08) matchs et amende 5000 DA.
Suspension terrain (02) matchs a huis clos et amende de 25.000 DA .

Match perdu par pénalité au club ESBG et en attribue le gain au club CRBAY.

(00) but
(03) buts

Affaire N°411 : Rencontre NRBA - OBM du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
BOULEL MOHAMED A 1711248 NRBA | Avertissement : C/ anti sportif
BENNOUARA Z.EDINE 1711320 NRBA | Avertissement : C/ anti sportif
SAID MAHSAS A.SALE 1711243 NRBA | Avertissement : C/ anti sportif
GUEDOUAR YOUCEF 1741168 NRBA | Avertissement : C/ anti sportif
SAIDANI AMINE 1710802 OBM | Avertissement : C/ anti sportif
AMAR BOUDJELAL AN 1710814 OBM | Avertissement : C/ anti sportif

N° 412: Rencontre MBS — USD du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
KHATIBI TAREK 1710442 MBS | Avertissement : C/ anti sportif
MANSOUR AMAR 1710441 MBS | Avertissement : C/ anti sportif
SID A.RAHMANE 1710476 USD | Avertissement : C/ anti sportif
SENINA TAHA 1710404 usD Avertissement : C/ anti sportif
DEBAB A.HAFID 1710483 USD | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 413: Rencontre UST - ABC du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
MANAA BRAHIM 1710551 USsT Avertissement : C/ anti sportif
MESSAADIA A.REZAK 1711360 ABC | Avertissement : C/ anti sportif
CHERGUI ROCHDI AM 1710384 ABC Avertissement : C/ anti sportif




Affaire N°414: Rencontre JSS —JSOK du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE | CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BELLA MOSSAIB 1710706 JSS Joueur exclu 01 match ferme de suspension pour
cumul de carton

NIA HICHEM 1710746 JSS Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.

KHADJOUL KHALIL 1710747 JSS Avertissement : C/ anti sportif

KHENFAR FOUAD 1711254 JSS Avertissement : C/ anti sportif

BISSAT HAMZA 1710517 JSOK | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 415: Rencontre OM — ARBZ du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
DOGHAMNE A.MDIJID 1711362 ARBZ | Avertissement : C/ anti sportif
MAHFOUD SALAH EDIN 1710624 ARBZ | Avertissement : C/ anti sportif
KEDJOUD) BILLEL 1710628 ARBZ | Avertissement : C/ anti sportif

DIVISION REGIONALE Il G1 (seniors) 7eme JOURNEE

Affaire N°416: Rencontre CRBN - ROC du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
BOUDIAF OUTHAMNE 1711122 ROC | Joueur exclu : 04 matchs fermes de suspension 10.000 DA
pour insulte envers arbitres en fin de partie.
BOUDIAF OMAR 1711280 ROC | Avertissement : C/ anti sportif
BENFERDJ HAITHEM 1711120 ROC Avertissement : C/ anti sportif
BELAGRAA A.LATIF 1711116 ROC | Avertissement : C/ anti sportif
MOUNI ZINE EDINE 1710846 CRBN | Avertissement : C/ anti sportif
KHBRARA HCIHEM 1710850 CRBN | Avertissement : C/ anti sportif
DJARI NASSIM 1710852 CRBN | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 417: Rencontre NRBT - MCBEM du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
OUALHA RAFIQ 1710608 NRBT | Avertissement : C/ anti sportif
BENAHMED HOUCEME 1710916 MCBEM | Avertissement : C/ anti sportif
BENDAAS A.WAHAD 1710917 MCBEM | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N°418: Rencontre HRB - NRHAT

du 26.12.2017

JOUEUR () N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
BAAIR SADAM 1710913 NRHAT | Joueur exclu 01 match ferme de suspension pour
cumul de carton
TRAD ANIS 1711171 HRB Avertissement : C/ anti sportif




Affaire N°419 : Rencontre NRBBK -SOL du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

BELKHIR A.WAHAB 1711199 NRBBK | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
CHELBAB A.WAHAB 1711266 NRBBK | Avertissement : C/ anti sportif
Affaire N°420 : Rencontre WACZ - IRBK du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
MANAA MEROUANE 1710505 IRBK | Avertissement : C/ anti sportif
BOUALI FARID 1710413 WACZ | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 421: Rencontre CRBR-IRBM du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
RAHMOUNI AIMENE 1710572 IRBM | Avertissement : C/ anti sportif
SOUIHER AISSA 1711043 CRBR | Avertissement : C/ anti sportif
LAANANI HOCEME 1711055 CRBR | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 422: Rencontre JSMAT - IREA du 25.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
BELKHOUKHE MOHA 1710678 JSMAT | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
LOUCHENE HOSSAME 1710949 JSMAT | Avertissement : C/ anti sportif
GUERRI LAKHDHAR 1710677 JSMAT | Avertissement : C/ anti sportif
MOHAMDI AYOUB 1741145 IREA | Avertissement : C/ anti sportif
MOHAMDI AMIR 1710934 IREA | Avertissement : C/ anti sportif
LAAYADI SADIK 1710944 IREA | Avertissement : C/ anti sportif
IREA | Arrivée tardive 10.000 DA

DIVISION REGIONALE Il G2 (seniors) 7eme JOURNEE

WRF - NSMS  du 26.12.2017

Affaire N°423 : Rencontre

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
SOLTANI A/RAHMANE 1710767 WRF | Avertissement : C/ anti sportif
TALBI HAMDANE 1710762 WRF | Avertissement : C/ anti sportif
ZEKKOUR AHMED 1710707 NSMS | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N°424: Rencontre KBS —-MBB du 26.12.2017

match Ferme de suspension.

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
EL HAMEDI FARES 1710133 KBS Avertissement : C/ anti sportif
LAGUOUAG A.HALIM 1710115 KBS Avertissement : C/ anti sportif
MOHAMEDI AYOUB 1710164 MBB | Avertissement : C/ anti sportif
SERIAK DJAMEL 1710121 MBB | Avertissement : C/ anti sportif
ZOUAQUI LOTFI 1710131 MBB | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA




Affaire N°425: Rencontre WRBC — USAK du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE | CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
HAMRIT AKRAM 1710028 USAK | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
DJENAOUI ISHAK 1710038 USAK | Avertissement : C/ anti sportif
KHALDOUNE MOHAME 1710256 USAK | Avertissement : C/ anti sportif
BOUAZIZ SADAM 1710201 WRBC | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
NACER EDINE MOHAM 1710202 WRBC | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
BAY REGHED WAHID 1710199 WRBC | Avertissement : C/ anti sportif
NAHIM HAMZA 1710210 WRBC | Avertissement : C/ anti sportif
BADRA NACIR 1710208 WRBC | Avertissement : C/ anti sportif
WAHCHI MESSAOUD 170010 USAK | contestation de décision, (01) match Ferme de 2000DA
suspension.
WRBC | Jets de pierres 10.000 DA
WRBC | Equipe incorrecte 3000 DA

Affaire N°426 : Rencontre CBO - USHD du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

YAHIAOUI MOUADH 1711098 CBO | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.

LOUNICI MOHAMED 1711082 CBO | Avertissement : C/ anti sportif

AMRANE A.RAHIM 1711081 CBO Avertissement : C/ anti sportif

BAHACHE YOUCEF 1710178 USHD | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.

BOUZID YOUCEF 1710064 USHD | Avertissement : C/ anti sportif

KHAROUR ISHAK 1710070 USHD | Avertissement : C/ anti sportif

HALFAYA AYOUB 1710179 USHD | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N°427 : Rencontre CRBB- ABSK du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE | CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
KAHOUL BELKACEM 1710368 CRBB | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
DRAOU AHMED 1710370 CRBB | Avertissement : C/ anti sportif
LEHOUIMEL MED NAD 1710345 ABSK | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
DJOUDI TAHAR 1710338 ABSK | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N°428 : Rencontre SAB - ESMB du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
ZIOUCHE SADAM 1710052 SAB | Avertissement : C/ anti sportif
ABBI ADEL 1710047 SAB Avertissement : C/ anti sportif
BENSAID NADIJI 1710056 SAB Avertissement : C/ anti sportif
ABDELHAMID FATEH 1710125 ESMB | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000DA
match Ferme de suspension.
CHETTRA A.AZIZ 1710130 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif
ROUMAILI AMAR 1710658 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif




ZEROUK MILOUD 1710101 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif

SELIH BRAHIM 1710102 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif

ESMB | Equipe incorrecte 3000 DA

Affaire N° 429: Rencontre CRB - ABBA du 26.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
REKKAI A.SALEM 1711023 CRB Avertissement : C/ anti sportif
DEBABCHE SLIMANE 1711211 CRB Avertissement : C/ anti sportif
DEBABCHE A.RAHIM 1711029 CRB Avertissement : C/ anti sportif
BOURAOUI HACENE 1711208 CRB | Avertissement : C/ anti sportif
DJABER YOUCEF 1710656 ABBA | Avertissement : C/ anti sportif
CHAMPIONNAT JEUNES
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE
(S)
BOUCHAKER .Z.ABID 1740175 WACZ | Avertissement : C/ anti sportif
HAMOUDA BILLEL 1740177 WACZ | Avertissement : C/ anti sportif
AOUFI A.RAOUF 1740071 IRBM | Avertissement : C/ anti sportif
LAAMOURI AYMEN 1740073 IRBM | Avertissement : C/ anti sportif
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
KATOUCHE.A.RACHID 1740778 MCM | Avertissement : C/ anti sportif
BELACHI MOURAD 1760096 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif
JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
MEHAZEM .A.LATIF 1740176 WACZ | Avertissement : C/ anti sportif
LAHLAH WAIL 1740375 WACZ | Avertissement : C/ anti sportif

GHABACHE MABROU 1740694 CRBN | Avertissement : C/ anti sportif

Affaire N° 433 : Rencontre JSS - CHK (19) du 23.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
HOGGAS .A.HAKIM 1740431 CHK | Avertissement : C/ anti sportif
MERAH ILYES 1740509 JSS Avertissement : C/ anti sportif




2/ Reprise affaires
REPRISE AFFAIRE N°392

Il ya eu de lire joueur averti pour contestation de décision au lieu de joueur averti pour
comportement anti sportif.

Affaire N°392 :Rencontre USAK- USHD (SENIORS) du 22.12.2017

JOUEUR (S) N°LICENCE | CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)

MEHHANNI A.WAHA 1710037 USAK | Avertissement : contestation de décision, (01) 2000 DA
match Ferme et non avertissement pour
comportement antisportif.

REPRISE AFFAIRE N°380 « NOTIFICATIONS »
lly alieu de lire joueur exclu NEKKAB YOUCEF LN°1710717 club JSS pour insulte envers
arbitre en fin de partie a été transcrit (02) deux fois dans la méme affaire N380

REPRISE AFFAIRE N°240
Il ya eu de lire joueur exclu BERBAH SALAH EDINE LN°1760362 du club NRBOD et non du
club KBS.
Ily a eu de lire joueur averti ABBI ZINOU LN°1760361du club NRBOD et non du club KBS

JOUEUR (S) N°LICENCE | CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
BERABAH SALAH EDI 1760362 NRBOD | Joueur signale : (02) matchs fermes de suspension 7000 DA
pour insulte envers arbitre
ABBI ZINOU 1760361 NRBOD | Avertissement : contestation de décision, (01) 1500 DA
match ferme de suspension

3/ SUITE AFFAIRE N°394 « Procés Verbal N° 15 du 24.12 .2017 »

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S)
ATHMANI KAMEL 1710105 ESMB | Avertissement : C/ anti sportif
DEBBACHE SLIMANE 1711211 CRB Avertissement : C/ anti sportif
BOUCEDRA FARID 1711020 CRB Avertissement : C/ anti sportif

NOTE AU X CLUBS :

* TOUT Joueur exclu pour contestation de décision et comportement anti sportif est sanctionn é
pour un (01) match ferme pour contestation de décision et amende de 2000 DA et I’avertissement
sera comptabilisé.

* TOUT Joueur exclu pour contestation de décision et une autre contestation de décision est
sanctionné de (02) matchs fermes et amende de 4000 DA.




4/ Elude réserve

Affaire N° 03

Rencontre IRB KHELIL- NRHA TIXTER (seniors) du 22/12/2017

Réserves techniques du club N.R.H.A.TIXTER a I’encontre du joueur BENCHETTOUH SEGHIR
LN 1710503 IRBKHELLIL au motif que le joueur a participé a la rencontre alors qu’il était sous
le coup d’une suspension : IRBK -NRHAT du 22/12/2017.

Réserves irrecevables (le club a transcrit sur la feuille de match des réserves techniques et
non administratives).

Passant outre la Commission de Discipline a fait des recherches concernant la suspension du
joueur BENCHETTOUH SEGHIR LN 1710503 du club IRBK, il s’est avéré que le dit joueur a
purgé sa peine le 16/12/2017 lors de la rencontre CHK —IRBK.

Par conséquent la Commission de Discipline transmet le dossier a la C.O.C. pour
I’'homologation du résultat.



